3 KARTLA MAJÖR TUTUŞLARI
1 H                 1 Nt = 3 lü tutuş yok 4-11 OP ( Semi forsing  pas geçilebilir)
	2 D   = 4-7 OP 3 Kart tutuşa zon görmeyen bütün ellerle ortak 2 H demek zorunda
· 3 lü tutuş 4-7 (8)OP
· 3 lü tutuş 11 OP
· 12+OP GF
	2H= (8)9-10 OP
1Sp	1 Nt = 3 lü tutuş yok 4-11 OP
	2 H  == 4-7 OP 3 Kart tutuşa zon görmeyen bütün ellerle ortak 2 Sp demek zorunda
· 3 lü tutuş 4-7 OP
· 3 lü tutuş 11 OP
· 12+OP GF
	2Sp= 8-10 OP
1 H	2 D		1 Sp	2H
2 H	Pass 4-7 OP						2 Sp       pass 4-7 OP				
	3 H    11 OP							3 Sp 11  OP
	2 Nt- 5li D Zon forcing						2 Nt- 5li H Zon forcing
	3C    4+C - 5+D Zon forcing						3 H 6+ H   Zon forcing
	3 D 6+ D   Zon forcing 						3 C/D  4+ Minor 5+H
	3Nt  3253 12-15 OP						3Nt  2533 12-15 OP
	4 KARTLA MAJÖR TUTUŞLARI
1 H 	2 Nt = 4 lü tutuş 7+ OP  Tekli kart yok
3 Cl		
		3D = 7-9 OP
		3H= 10-11 OP
		3Sp= 12-13 OP
		3 NT= 14+OP
1 H                	3 Cl =4 lü tutuş 7-9 OP Tekli Kart Var	1 H	3 C (Bir Üstü ile tek sorulur  Rebitler Cl den Sp ye doğru)
	3 D =4 lü tutuş 10-11 Tekli Kart Var	3D	Tekin Nedir
	3 Sp=4 lü tutuş 12-13 Tekli Kart Var		3 H Cl Tek
	3 Nt=4 lü tutuş 14 +  Tekli Kart Var		3 Sp D Tek
								3 Nt Sp Tek
1 Sp                3 Cl =4 lü tutuş 7-9 OP Tekli Kart Var
	3 D =4 lü tutuş 10-11 Tekli Kart Var		
	3 H=4 lü tutuş 12-13 Tekli Kart Var
	3 Nt=4 lü tutuş 14 +  Tekli Kart Var
1 H/Sp           4 Cl =4 + tutuş 9+ OP Cl Şigan
	4 D =4 + tutuş 9+ OP D Şigan	
	4 H/Sp=4 + tutuş 9+ OP H /Sp Şigan	
Not: Cevapçının konuşmasına Kontur veya konuşma gelirse açıcı pas geçerek ortağının el tanımlamasını bekler
Kuzey		Batı		Güney		Doğu
1H		Pas		2 Nt		Kontur
P		P		RD= 7-9 op
				3 C= 10-11
				3 D= 12-13
				3 H= 14+
Kuzey		Batı		Güney		Doğu
1H		Pas		2 D		Kontur
P		P		Pass =Oynamaya (5+D 12 Op)
				RD = 4-7 Op 3 lü fit
				2H= 11 Op 3 lü fit
				2Nt = 3253 12-13 OP
				
